
平成２９年度　群馬県立前橋高等学校　評価アンケート（保護者用） 

2016 2015

全体 １年 ２年 ３年 全体 全体

926 313 314 299 924 897

質問１ ①満足している 45% 44% 40% 52% 46% 52%

②概ね満足している 49% 50% 54% 42% 48% 43%

③あまり満足していない 5% 4% 6% 4% 5% 5%

④満足していない 0% 1% 0% 1% 1% 1%

質問２ ①積極的である 53% 44% 51% 63% 61% 69%

②概ね積極的である 37% 45% 38% 27% 28% 24%

③やや消極的である 5% 7% 5% 2% 4% 5%

④消極的である 1% 1% 1% 1% 1% 2%

質問３ ①積極的である 57% 51% 53% 67% 45% 57%

②概ね積極的である 38% 43% 41% 29% 43% 35%

③やや消極的である 5% 6% 6% 3% 10% 7%

④消極的である 0% 0% 0% 1% 1% 1%

質問４ ①もっている 17% 16% 15% 21% 17% 17%

②概ねもっている 51% 48% 54% 50% 52% 48%

③あまりもっていない 27% 29% 28% 25% 26% 29%

④もっていない 5% 7% 4% 3% 4% 5%

質問５ ①効果が出ている 45% 51% 41% 44% 44% 46%

②ある程度効果が出ている 48% 44% 55% 44% 50% 49%

③あまり効果が出ていない 6% 4% 4% 9% 4% 4%

④効果が出ていない 0% 1% 0% 1% 1% 1%

質問６ ①効果が出ている 48% 53% 45% 46% 47% 44%

②ある程度効果が出ている 48% 45% 51% 47% 49% 51%

③あまり効果が出ていない 3% 1% 3% 5% 4% 4%

④効果が出ていない 1% 1% 1% 0% 0% 0%

質問７ ①効果が出ている 25% 27% 23% 24%

②ある程度効果が出ている 48% 48% 52% 44%

③あまり効果が出ていない 21% 20% 18% 24%

④効果が出ていない 6% 5% 7% 7%

質問８ ①十分できている 34% 32% 34% 36% 27% 25%

②できている 63% 65% 64% 59% 67% 72%

③あまりできていない 2% 2% 1% 3% 5% 3%

④できていない 1% 1% 0% 1% 0% 1%

２０１７年度

傘さし運転禁止、並列走行禁止、イヤホン・携帯電話・スマートフォン
を利用しながらの運転禁止、一時停止厳守等の指導を通じて、生徒の
交通安全に努めていますが、それについてどのように思われますか

いじめ防止対策は、できていると思われますか

各数値（％）は、すべて全回答者数を分母としているので、一部を回答者とする項目では合計が100％にならない。

ご子息は、学習全般に対して達成感・満足感をもっていると思われま
すか

ご子息は前橋高校の学校生活全般について満足していると思われま
すか

ご子息が部活動（同好会を含む）に加入している保護者にお尋ねし
ます。
ご子息の部活動への取り組みについてどのように思われますか
（３年生の保護者は、３年次４月頃の時期とお考えください）

ご子息の定期戦・校内競技大会・文化祭などの学校行事への取り組
みについてどのように思われますか

遅刻防止指導、あいさつ励行指導、服装・頭髪指導等を通じて、生徒
の基本的な生活習慣の確立に努めていますが、それについてどのよう
に思われますか

「スマホ利用ルール」を定めていますが、それについてどのように思わ
れますか

本年度調査は、昨年度調査と質問項目や回答選択肢を変更したので、原則として過年度比較は行わない。



質問９ ①積極的に実施すべきである 66% 62% 69% 67% 69% 71%

②ある程度実施すべきである 34% 38% 31% 31% 30% 29%

③実施する必要はない 0% 0% 0% 1% 0% 0%

質問１０ ①十分確保されている 30% 28% 30% 32% 27% 31%

②確保されている 64% 65% 66% 62% 69% 66%

③あまり確保されていない 5% 6% 4% 5% 4% 3%

④確保されていない 0% 0% 0% 0% 0% 0%

質問１１ ①必ず見ている 55% 59% 55% 49% 60% 62%

②時々見ている 34% 27% 33% 41% 29% 28%

③見ていない 11% 14% 11% 9% 11% 10%

質問１２ ①把握している 33% 24% 34% 42% 36% 35%

②概ね把握している 51% 52% 50% 49% 51% 52%

③あまり把握していない 14% 21% 13% 7% 12% 11%

④把握していない 2% 3% 2% 1% 1% 1%

質問１３ ①なされている 17% 16% 13% 23% 19% 21%

②概ねなされている 65% 67% 68% 60% 65% 66%

③あまりなされていない 15% 14% 18% 13% 14% 11%

④なされていない 2% 3% 1% 2% 1% 2%

質問１４ ①なっている 22% 23% 18% 24% 21% 23%

②概ねなっている 67% 70% 69% 62% 68% 68%

③あまりなっていない 9% 5% 11% 10% 9% 7%

④なっていない 1% 1% 1% 1% 1% 1%

質問１５ ①効果が出ている 25% 24% 25% 26%

②ある程度効果が出ている 57% 61% 57% 53%

③あまり効果が出ていない 14% 11% 16% 16%

④効果が出ていない 2% 3% 1% 2%

質問１６ ①よく見ている 41% 40% 45% 39% 42% 38%

②時々見ている 45% 45% 41% 47% 42% 46%

③見ていない 13% 14% 13% 13% 16% 15%

質問１７ ①充実している 37% 29% 35% 45% 39% 44%

②概ね充実している 49% 55% 51% 40% 44% 40%

③あまり充実していない 1% 1% 0% 1% 1% 1%

④充実していない 0% 0% 0% 0% 0% 0%

質問１８ ①評価できる 63% 68% 54% 66% 66% 69%

②概ね評価できる 31% 27% 39% 27% 29% 27%

③あまり評価できない 5% 4% 5% 5% 4% 4%

④評価できない 1% 1% 1% 1% 0% 1%

質問１６で「よく見ている」「時々見ている」とお答えになった方にお尋
ねします。
その内容についてどのように思われましたか

英国へのOxbridge研修やその報告会などのグローバル教育について
どのように思われますか

『前高ジャーナル』(５月下旬）、『進学の手引』（６月中旬)、各学年から
の進路関係の印刷物等、学校からの進路情報をご覧になりましたか

定期考査や校内実力テスト・校外模試の個人成績票を配付していま
すが、ご覧になりましたか　（通知票は電算化されています）

スクールカウンセラー制度を導入し、月に３回ほど生徒・保護者を対象
に専門の２名のカウンセラーの先生によるカウンセリングを行っている
ことについてどのように思われますか

学校での施設面や保健面において、ご子息の安全や安心が確保され
ていると思われますか

「総合的な学習の時間」の活動は、生徒の実態や興味等を活かしたも
のになっていると思われますか

各学年で平常時に実施している早朝・放課後の補習についてどのよう
に思われますか

ご子息の進路志望についてご自身は把握していると思われますか

生徒一人ひとりの能力・適性を活かす、きめ細かい進路指導がなされ
ていると思いますか



質問１９ ①評価できる 68% 63% 67% 74% 74% 78%

②概ね評価できる 28% 32% 29% 21% 23% 21%

③あまり評価できない 3% 2% 4% 3% 1% 1%

④評価できない 1% 1% 1% 1% 0% 0%

質問２０ ①評価できる 68% 71% 65% 69% 74% 79%

②概ね評価できる 27% 26% 30% 26% 23% 19%

③あまり評価できない 3% 3% 4% 3% 2% 2%

④評価できない 1% 0% 1% 1% 0% 0%

質問２１ ①評価できる 48% 45% 43% 56% 50% 58%

②概ね評価できる 41% 42% 46% 35% 40% 34%

③あまり評価できない 8% 8% 10% 6% 8% 7%

④評価できない 2% 3% 1% 1% 1% 1%

質問２２ ①積極的に実施すべきである 87% 85% 85% 92% 88% 91%

②ある程度実施すべきである 12% 15% 15% 7% 12% 9%

③実施する必要はない 0% 0% 0% 0% 0% 0%

質問２３ ①はい 73% 77% 69% 73% 70% 72%

②いいえ 26% 23% 31% 26% 30% 28%

質問２４ ①充実している 20% 22% 17% 22% 19% 19%

②概ね充実している 48% 51% 47% 46% 45% 48%

③あまり充実していない 6% 5% 7% 6% 6% 5%

④充実していない 1% 0% 1% 1% 1% 0%

質問２５ ①はい 63% 59% 63% 66% 65% 66%

②いいえ 37% 41% 36% 33% 35% 34%

質問２６ ①よく分かった 37% 34% 36% 39% 40% 38%

②だいたい分かった 28% 26% 28% 29% 26% 28%

③あまり分からなかった 0% 0% 0% 1% 0% 0%

④分からなかった 0% 0% 0% 0% 0% 0%

質問２７ ①ぜひ見学したい 35% 46% 35% 22% 34% 28%

②都合が付けば見学したい 54% 48% 55% 60% 55% 60%

③見学の予定はない 10% 5% 10% 17% 10% 11%

質問２８ ①はい 88% 89% 91% 83% 91% 87%

②いいえ 11% 10% 8% 15% 8% 13%

質問２９ ①満足している 36% 35% 36% 36% 49% 44%

②概ね満足している 48% 48% 53% 42% 38% 39%

③あまり満足していない 3% 2% 2% 3% 3% 2%

④満足していない 0% 1% 0% 0% 1% 0%

ホームページの充実を目指し定期的に更新しておりますが、前橋高校
のホームページをご覧になりましたか

５月のＰＴＡ総会の学年別懇談会に出席されましたか

夏季休業中に実施している学習合宿についてどのように思われます
か

土曜日に実施している登校学習についてどのように思われますか

長期休業中に実施している補習についてどのように思われますか

質問２８で「はい」とお答えになった方にお尋ねします。
その送信内容についてどのように思われますか。

質問２５で「はい」とお答えになった方にお尋ねします。
その内容についてどのように思われましたか

１０月２５日・２６日・２７日の３日間に実施を予定している保護者向け授
業公開について見学したいと思われますか

本校のＧＳＮメールを登録していますか。

質問２３で「はい」とお答えになった方にお尋ねします。
その内容についてどのように思われましたか

蛟龍館２階（３年生放課後～１９：００）、図書館（早朝７：３０～、放課後
～１７：００）、大会議室（１，２年生放課後～１７：４５）の学習室としての
開放についてどのように思われますか


